

Jegyzőkönyv

a Sóskút Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 8.-ai alakuló üléséről

Jelen vannak: Czigányik Péterné a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese, Mészáros József polgármester, Pluhár Márta képviselő, Marcinkovics Patrik képviselő, Ábrahám Erika képviselő, Nemes Orsolya képviselő, Roller Tibor képviselő, dr. Wéber Tímea képviselő, dr. Újházi Miklós jegyző

Meghívottak: Gallai Katalin, Kormányi Zsolt, Glaszhütter Nikolett, Dr. Mihalicza Ingrid, Cserveni János, Molnár-Vincze Vivien, Szarka Beatrix, Patócskai Nikolett
30+ fő hallgatóság

Javasolt napirend:

1. Napirendi pont: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény által előírt döntések meghozatala

2. Napirendi pont: Sóskút Község Önkormányzat lapjának névváltoztatása
Előterjesztő: Mészáros József polgármester

Mészáros József polgármester: A mai ünnepélyes eskütételen és testületi ülésen a himnuszt rendhagyó módon nem CD lejátszóról vagy magnóról szeretnék lejátszani, hanem az Andreetti Rezések fogják nekünk eljátszani, Debreczeni Ádám vezetésével. Köszönjük, hogy eljöttek és időt szenteltek arra, hogy itt legyenek velünk.

A Himnusz elhangzása után

Mészáros József polgármester: Először is nagyon szépen köszönöm, hogy ilyen szép számmal eljöttek és szeretném megnyitni a mai alakuló testületi ülést. Felkérem Czigányik Péternét a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét, hogy ismertesse a választás eredményét.

Czigányik Péterné: Köszöntöm a megjelenteket. Elsőként röviden ismertetném a választás eredményét. Röviden, hiszen a választás hónapokkal ezelőtt megtörtént, a részletes eredmények mindenki számára ismertek. Sóskúton 2.996 fő volt a választásra jogosultak száma. Szavazatát leadta 1.901 fő, ami 63,45%-os részvételt jelent. A június 9-én megtartott általános választáson a 2024. október 1.-től kezdődő és a 2029. évi általános választásig tartó ciklusra a szavazók többsége Mészáros Józsefet választotta polgármesternek, dr. Wéber Tímeát, Roller Tibort, Marcinkovics Patrikot, Ábrahám Erikát, Pluhár Mártát és Nemes Orsolyát képviselőnek. A választás rendkívüli esemény nélkül, az esemény által megkívánt méltósággal zajlott le, amiért köszönet illet minden sóskúti választópolgárt! A képviselők megbízóleveleiket júniusban átvehették, már csak arra van szükség, hogy a törvény előírásainak megfelelően esküt tegyenek. Felkérem tehát a képviselőket, hogy tegyék le az esküt!

„Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Sóskút fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A törvény által előírt esküt a képviselők letették.

Mészáros József polgármester: Megállapítom, hogy az eskütétellel a törvényi előírások teljesültek, a képviselő-testület megalakult, teljes létszámban jelen van.

Czigányik Péterné: Felkérem a polgármestert, hogy a törvényi előírásoknak megfelelően tegyen esküt a képviselő-testület előtt.

„Én, *Mészáros József* becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *polgármesteri* tisztségemből eredő feladataimat Sóskút fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

A törvény által előírt esküt a polgármester letette.

Mészáros József polgármester:

Ezennel megalakult a sóskúti képviselő-testület. Most az következne, hogy ismertetem a polgármesteri programot, a jövőt, hogy milyen terveink vannak. Hosszú beszédbe nem szeretnék bonyolódni, mert ilyen szép számmal itt vannak mellettünk, gyakorlatilag az egész választási időszak alatt követtek bennünket, tisztában vannak azzal, hogy mit képviselünk, mi az, amit szeretnénk megvalósítani.

A legeslegfontosabb az az, hogy nem árkokat szeretnénk építeni, hanem az a legfontosabb, hogy az árkokat betemessük ezen a településen. Kevesen lakunk itt a faluban ahhoz, hogy megengedhessünk magunknak azt, hogy egymás ellenségei legyünk. A legfontosabb az, hogy megtaláljuk egymással a szót, megtaláljuk egymással a közös gondolkodást és ilyen szempontból jómagam is és az általam vezetett képviselő-testület, valamint a külső bizottsági tagok is azon fognak dolgozni, hogy Sóskút valamennyi polgárával megfelelő módon tudjanak kommunikálni, meghalljuk azokat a gondolatokat és vágyakat, amelyek ott vannak az emberek fejében. Mi ezért fogunk dolgozni. A másik, ami nagyon fontos a biztonság. A biztonságos közlekedés, a biztonság a mindennapi élet során. Ne feledjük el, hogy mi is az alap, ami alapján létrejött ez a kezdeményezés, ami miatt elindultunk ezen a választáson, az az egészségünk védelme. Szerintem ez a legfontosabb kincsünk. Nem engedhetjük meg, hogy településünkön olyan gyárok jöjjenek létre, amely a mi jövőnket, holnapunkat befolyásolja, vagy a gyerekeinkét. Nekem polgármesterként és nekünk képviselőként mindent meg kell tennünk azért, hogy az itt élő emberek érdekeit képviseljük, kikérjük az itt élő emberek véleményét és annak megfelelően hozzuk meg döntéseinket. Ez nem politika, ez helyi politika, ugyanis a hangunkat is hallatni kell és el kell mondani azokat a gondolatokat, ami itt van bennünk és amitől félünk. A harmadik, ami nagyon fontos, a faluközösség. Faluközösséget szeretnénk építeni. Erre nincs meg a hely, nincs meg a közeg, amit szeretnénk megvalósítani. Mindenképpen azon fogunk munkálkodni az elkövetkezendő időszakban, hogy méltó helye legyen ennek a településnek. Méltó módon tudják megünnepelni a fiatalok, akik most zenéltek, de ugyanúgy más civil szervezetek, akik a településen vannak, méltó módon tudják megélni a mindennapjaikat és méltó módon tudják végezni a tevékenységüket a faluban. Aztán ami nagyon fontos egy település életében, hogy ne csak a negatív dolgokról halljuk, hanem igenis Sóskút megérdemli azt, hogy olyan település legyen, amiről, ha nem is mindig, de pozitívan tudjunk mi is olvasni és pozitív hírek jelenjenek meg rólunk. Ebben mi mindannyian tudunk tevékenykedni és dolgozni. Ugyanezen fognak dolgozni azok a szervezetek, amiket létre fogunk hozni a településen.

Nem utolsósorban szeretnék köszönetet mondani mindenkinek Sóskúton, aki bizalmat szavazott nekem, a képviselő-testületnek, aki letette itt az esküt. Köszönöm szépen a Sóskúti Civil Kör valamennyi tagjának, hogy bízott bennünk és sokszor éjszakába nyúlóan végezte a feladatát és tudta, hogy mit kell tenni azért, hogy ez a siker meglegyen. Megmondom őszintén Önöknek, hogy nem hittem a győzelemben, de sikerült. Nem hittem, hogy itt fogunk ma ülni, de sikerült. Ennek megfelelően maximális odaadással fogjuk végezni a munkánkat a jövőben. Ennyit röviden, nagyon sokat lehetne beszélni a jövőt illetően. Jómagam is és a képviselő-testület is. Valamennyiük előtt nyitva áll az ajtóm. Bármikor megkereshetnek. Én a párbeszéd híve vagyok. Beszéljessünk egymással, még ha különböznek is a gondolataink is, biztos, hogy meg fogjuk találni azokat a pontokat, ami alapján mehetünk közösen tovább.

Ezt követően javasolja, hogy a meghívó szerinti napirendi pontokat tárgyalják meg. Kérése, hogy vegyenek fel még egy napirendi pontot, mégpedig a Sóskúti Híradó nevének megváltoztatását.

Mészáros József polgármester: Kérem, szavazzuk meg a napirendi pontokat.

A képviselő-testület jóváhagyja a napirendet.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületet és minden megjelent vendéget. Engedjék meg, hogy külön tisztelettel köszöntsem a szomszéd település polgármesterét, Pátrovics Benedek urat, aki jelenlétével megtisztelt bennünket. Ez azért is fontos, mert mint köztudott, Pusztazámor és Sóskút közösen működött egy hivatalt. Az a társaság, aki próbál az önkormányzat munkájában segítséget nyújtani, az két falunak teszi ezt.

1. Napirendi pont

Az alakuló ülésen törvény által meghatározott döntések meghozatala.

Az alpolgármester megválasztása

Dr. Újházi Miklós jegyző: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.-75 §-ainak rendelkezései szerint a „képviseelő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg.”

Az önkormányzati törvény értelmében az alpolgármestert titkos szavazással kell megválasztani. Miután a törvény titkos szavazást ír elő, ezért szavazatszámláló bizottságot kell választani.

A szavazatszámláló bizottság tagjainak előzetes egyeztetés alapján felkérném Roller Tibor és Pluhár Márta képviselőket.

A fent említett képviselők elfogadják a felkérést.

Határozati javaslat

A Sóskút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester és a bizottságok elnökének, tagjainak megválasztására Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre, melynek tagjai: Roller Tibor és Pluhár Márta képviselők.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot:

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodás: **elfogadva**

134/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

A Sósút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester és a bizottságok elnökének, tagjainak megválasztására Szavazatszámoló Bizottságot hoz létre, melynek tagjai: Roller Tibor és Pluhár Márta képviselők.

Dr. Újházi Miklós jegyző ismerteti a titkos szavazással kapcsolatos tudnivalókat.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Kérem a polgármestert, hogy terjessze elő személyi javaslatát. A törvény a polgármester javaslatát írja elő, módosító javaslat az ő javaslatához nem fűzhető. Más alpolgármester jelölt nem nevezhető meg. A jelölés kizárólag a polgármester joga. Továbbá amikor elhangzik a személyi javaslat, kérem a megnevezett képviselőt, hogy nyilatkozzon arról, hogy vállalja-e a felkérést. Amennyiben igen, kérem Polgármester Urat, hogy rendeljen el szünetet a titkos szavazás lebonyolítására. Ha mindenki szavazott, akkor a szavazatszámoló bizottság megnézi a szavazatokat, hogy érvényesek-e, megszámlolja, ismerteti az eredményt. Amennyiben a jelölt megkapja a szükséges szavazatszámot, határozatban rögzítik, hogy a képviselő-testület alpolgármesterré választotta a polgármester úr által javasolt személyt.

Mészáros József polgármester: Az általam jelölt személy, aki az alpolgármesteri pozíciót szeretném, ha betöltené az elkövetkező időszakban, ő Marcinkovics Patrik. A döntésem azért esett Patrikra, hogy helyettesítsen, a munkafolyamatokban segítségemre legyen, elvárom tőle azt is, abban kérem a segítségét, hogy a jövőben még inkább meg tudjuk szólítani azokat a fiatalokat is, akik itt vannak a faluban. Ugyanis utánunk jön egy következő generáció, akikre építenünk kell, akikkel Sóskutát át tudjuk tenni a jövőbe. Ebben is várom Patrik segítségét, hogy minél több embert, minél több fiatal tudjunk bevonni a település mindennapjaiba. Kérem, fogadjátok el döntésemet és a szavazásnak megfelelően támogassatok döntésemben! Patrik elvállalod a jelölést?

Marcinkovics Patrik: Igen, nyilatkozom, hogy megválasztásom esetén kész vagyok a feladatot ellátni.

Mészáros József polgármester: Akkor szünetet rendelék el.

A szavazás lezárultával a bizottság összeszámolja a szavazatokat és megállapítja az eredményt.

Pluhár Márta: A szavazatszámoló bizottság megállapítja, hogy a testület 7 igen szavazattal Marcinkovics Patrikot megválasztotta alpolgármesternek.

135/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

A Sósút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Marcinkovics Patrik képviselőt választja meg alpolgármesternek.

Mészáros József: Felkérem ismételten Czigányik Péternét, hogy alpolgármester Úr eskütételében segédkezzen.

Marcinkovics Patrik alpolgármesteri minőségében is esküt tesz.

Mészáros József polgármester: Megállapítom, hogy alpolgármester Úr letette az esküt, betöltheti a pozícióját. Nagyon sok sikert és egészséget kívánok a munkához, találd meg az örömet is benne, ezt kívánom! Minden esetben, amiben csak tudok, rendelkezésedre fogok állni. Ismételten megkérem jegyző urat, hogy segédkezzen nekem a továbbiakban.

Dr. Újházi Miklós: Az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően meg kell állapítani a polgármester illetményét, költségterítését. A törvény 71. § rendelkezései ezt teljesen konkrétan meghatározzák. A főállású polgármester illetménye a 2.001-5.000 lakosú településen a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere illetményének 60%-a. Ez 780.000 Ft illetményt jelent. A törvény szerint a polgármestert megilleti illetménye 15%-ának megfelelő összegű költségterítés. Továbbá eddig a polgármester is részesült a közszolgálati tisztviselők részére kötelezően juttatandó cafeteriában, amelynek összegét évente a külön törvényben határozzák meg. Ismerteti a határozati javaslatot.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 71. § rendelkezései szerint – hivatalba lépésének napjától – Mészáros József polgármester illetményét 780.000 Ft-ban, költségterítését 117.000 Ft-ban állapítja meg. Továbbá a közszolgálati tisztviselőkre irányadó törvényi rendelkezéseknek megfelelő éves cafeteria-juttatást állapítja meg részére.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot:

Igen: 6

Nem: 0

Tartózkodás: 0

elfogadva

Mészáros József polgármester nem vett részt a szavazáson.

136/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 71. § rendelkezései szerint – megválasztása napjától – Mészáros József polgármester illetményét 780.000 Ft-ban, költségterítését 117.000 Ft-ban állapítja meg. Továbbá a közszolgálati tisztviselőkre irányadó törvényi rendelkezéseknek megfelelő éves cafeteria-juttatást állapítja meg részére.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően meg kell állapítani az alpolgármester tiszteletdíját, költségterítését. Ezt a törvény 71. és 80. § rendelkezései határozzák meg. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a 2.001-5.000 lakosú településen a főállású polgármester illetményének 50%-a, azaz 390.000 Ft. Így a társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja legfeljebb 351.000 Ft lehet, továbbá az alpolgármestert is kötelezően megilleti tiszteletdíja 15%-nak megfelelő összegű költségterítés. Ismerteti a határozati javaslatot

Határozati javaslat

A Sóskút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 71. § és 80. §-ainak rendelkezései szerint – megválasztása napjától – Marcinkovics Patrik társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 351.000 Ft-ban, költségterítését 52.650 Ft-ban állapítja meg.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot:

Igen: 6

Nem: 0

Tartózkodás: 0

elfogadva

Marcinkovics Patrik alpolgármester nem vett részt a szavazáson.

137/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

A Sósút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 71. § és 80. §-ainak rendelkezései szerint – megválasztása napjától – Marcinkovics Patrik társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 351.000 Ft-ban, költségtérítését 52.650 Ft-ban állapítja meg.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Szervezeti és Működési Szabályzat

Dr. Újházi Miklós jegyző: A törvény előírja, hogy az alakuló-ülésem a képviselő-testület felülvizsgálja a Szervezeti és Működési Szabályzatát. Ez lényegében egy kicsit irreális elvárás, mert nyilván nem feltétlenül lehet egy SZMSZ-t egy alakulóülésem átalakítani. Itt egy határozatot kell arról hozni, hogy az SZMSZ felülvizsgálatára határidőt tűz ki a képviselő-testület és felelősöket nevez meg a feladat elvégzésére. De, miután előzetes egyeztetés történt arról, hogy a jelenleg hatályos SZMSZ-ben lévő bizottsági struktúra megváltozik, ezt már előkészítettük. Itt van egy írásbeli rendelet alkotási javaslat, hogy a bizottságok felállításáról, hogyan kíván döntenem a testület. Ismertetem a tervezetet. A képviselő-testület 4 bizottságot szeretne létrehozni. A meglévő bizottságok közül egyet szétválasztani, nevüket és feladatkörüket megváltoztatni. A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság szétválasztásával a Pénzügyi és Jogi Bizottság és a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság létrehozása, a Szociális és Egészségügyi Bizottság megtartása, továbbá teljesen újként a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság létrehozása. A javaslat szerint valamennyi bizottság 5 tagú lenne. A bizottságban mindig többségben kell lennie a képviselőknek. Tehát a bizottság elnökét és 2 tagját a képviselők közül kell megválasztani és további 2 tag nem képviselőként, külsős tagként választható. Mivel az írásbeli javaslat melléklete lesz a jegyzőkönyvnek, ezért csak a lényegét ismertetném a lakossággal.

Ismeretem a szervezeti és működési szabályzat módosításáról szóló rendelet-tervezetet.

Dr. Újházi Miklós jegyző: A képviselő-testület üléseit a polgármester hívja össze. A képviselő-testület ülését a polgármester távollétében az alpolgármester, mindkét tisztségviselő távollétében – ebben a sorrendben – Pénzügyi és Jogi Bizottság, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke hívja össze, illetve, ha kívánják, ez kiegészülhet a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnökével is. Erről is volt szó. Ez azért van, mert az SZMSZ-ben meg kell jelölnem, hogy ha a tisztségviselő távol van, de össze kell hívni a testületet, hogy ki jogosult ezt megtenni. Ezért kell az alpolgármester távollétében arról rendelkezni, hogy a különböző állandó bizottságok tagjai milyen sorrendben hívják össze. Eddig rendelkezés volt arról az SZMSZ-ben, hogy a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság javasolt jutalmat, egyéb juttatást a polgármesternek. Ebben a rendelkezésben névváltozás történne, azaz a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság helyett a Pénzügyi és Jogi Bizottság nevű testület tesz jutalmára, vagy egyéb más juttatására javaslatot, természetesen a törvényi keretek között. Valamint módosulna az SZMSZ melléklete, amelyben a bizottságok vannak felsorolva, a bizottságoknak neve, taglétszáma és hatásköre.

A jelenlegi javaslat szerint a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak van átruházott hatáskörben döntési joga, a többi bizottságnak csak véleményezési. Ez ideiglenes megoldás is lehet akár, mert ha az SZMSZ felülvizsgálata megtörténik a képviselő-testület más bizottságra is átruházhat döntési hatáskört, ha akar. Azért szükséges, hogy legyen hozzájuk hatáskör felsorolva, hogy a bizottsági munka el tudjon indulni. Ezt addig kell tekinteni rögzítettnek, amíg az SZMSZ teljes felülvizsgálata meg nem történik.

Mészáros József polgármester: Szeretném megkérdezni a képviselő-testületet, hogy az itt elhangzott Szervezeti és Működési Szabályzat módosításához van-e esetleg módosító javaslata vagy az elhangzottakat ilyen formában elfogadja.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a rendelet-módosítási javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodás: 0

elfogadva

A képviselő-testület elfogadta a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról szóló 8/2024 önkormányzati rendeletet.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Ismertetem a szervezeti és működési szabályzat általános felülvizsgálatával kapcsolatos határozati javaslatot.

Határozati javaslat

A Sósút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. rendelkezéseinek megfelelően felülvizsgálja hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát. Felkéri a polgármestert, hogy az SZMSZ felülvizsgálatának eredményeként szükséges módosító javaslatot 2024. november 25-ig terjessze a Képviselő-testület elé, és felkéri a jegyzőt ennek előkészítésére.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Határidő az előterjesztésre szól, ez azt jelenti, hogy akár el is fogadható ez az új javaslat, de akár több testületi ülésen is lehet tárgyalni, amíg ki nem alakul egy olyan változat, amire minden képviselő jó szándékkal igent tud mondani. Tehát a betervezésre vonatkozó határidő 2024. november 25.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra tette fel a rendelet-módosítási javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

elfogadva

138/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

A Sósút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. rendelkezéseinek megfelelően felülvizsgálja hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatát. Felkéri a polgármestert, hogy az SZMSZ felülvizsgálatának eredményeként szükséges módosító javaslatot 2024. november 25-ig terjessze a Képviselő-testület elé, és felkéri a jegyzőt ennek előkészítésére.

Mészáros József polgármester rövid szünetet rendel el, amely alatt a jegyző a nyilvános testületi ülésen kihirdeti az elfogadott SZMSZ módosítást, amely így azonnal hatályba is lép.

Bizottságok tagjainak megválasztása:

Mészáros József polgármester: Engedjétek meg, hogy bemutassam, hogy kik fognak a bizottságokban dolgozni. Mielőtt elkezdeném felsorolni annyit szeretnék hozzátenni, hogy azért választottunk 4 bizottságot első körben – tudjuk, hogy sokkal több munkánk és testületi ülésünk lesz – mert arra fogunk törekedni az első perctől kezdve, hogy ezekben a bizottságokban maximálisan szakmai munka folyjon. Úgy állítottuk össze a bizottságokat, hogy olyan szakemberek vannak benne, akik adott területhez hozzá tudjanak szólni. Tudják azt, hogy miről beszélünk, a munkájukból kifolyólag tudják segíteni a bizottság és a képviselő-testület munkáját.

Mészáros József ismerteti a részletes javaslatot a bizottságok összetételére.

A bizottsági tagságra jelöltek valamennyien hozzájárultak a nyílt szavazáshoz és a nyilvános tárgyaláshoz.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Ábrahám Erika képviselő

Képviselő tagok: Nemes Orsolya, dr. Wéber Tímea

Nem képviselő tagok: Gallai Katalin, Kormányi Zsolt

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0 **elfogadva**

139/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Ábrahám Erika képviselő

Képviselő tagok: Nemes Orsolya, dr. Wéber Tímea

Nem képviselő tagok: Gallai Katalin, Kormányi Zsolt

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Roller Tibor képviselő

Képviselő tagok: Nemes Orsolya, dr. Wéber Tímea

Nem képviselő tagok: Molnár-Vincze Vivien, Cserveni János

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0 **elfogadva**

140/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Roller Tibor képviselő

Képviselő tagok: Nemes Orsolya, dr. Wéber Tímea

Nem képviselő tagok: Molnár-Vincze Vivien, Cservedi János

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Pluhár Márta képviselő

Képviselő tagok: Roller Tibor, dr. Wéber Tímea

Nem képviselő tagok: Glaszhütter Nikolett, dr. Mihalicza Ingrid

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0 **elfogadva**

141/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Pluhár Márta képviselő

Képviselő tagok: Roller Tibor, dr. Wéber Tímea

Nem képviselő tagok: Glaszhütter Nikolett, dr. Mihalicza Ingrid

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Nemes Orsolya képviselő

Képviselő tagok: Pluhár Márta, Ábrahám Erika

Nem képviselő tagok: Szarka Beatrix, Patócskai Nikolett

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

elfogadva

142/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Nemes Orsolya képviselő

Képviselő tagok: Pluhár Márta, Ábrahám Erika

Nem képviselő tagok: Szarka Beatrix, Patócskai Nikolett

A bizottsági tagok tiszteletdíjáról a 2/2017.(II.23.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

A bizottságok nem képviselő tagjai esküt tettek.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Tájékoztatom a képviselőket, hogy először megbízatásuk kezdetét követő 30 napon belül, azaz 2024. október 31-ig, majd minden év január 31-ig a törvény által meghatározott formában vagyonynyilatkozatot kell tenniük és ehhez csatolniuk kell a közös háztartásban élő házaspár vagy élettársuk, és gyermekeik vagyonynyilatkozatát is. Az ehhez szükséges nyomtatványt a képviselők által igényelt példányszámban írásos és/vagy elektronikus formában a hivatal biztosítja. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a törvény rendelkezései szerint három hónapon belül kötelesek részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen. Ez öt évvel ezelőtt online formában volt megszervezve, minden bizonnyal most is így lesz. Erről külön értesítést fog kapni minden érintett.

Tájékoztatom a megválasztott képviselőket, bizottsági tagokat, hogy haladéktalanul kérvényezniük kell a NAV-nál a köztartozásmentes adózók nyilvántartásába való felvételüket. Ehhez a hivatal a szükséges segítséget megadja. Aki már valamilyen ok miatt jelenleg is szerepel az adatbázisban, annak ezt ismételtelen nem kell megkérnie.

Tájékoztatom a képviselőket, hogy ha tisztségükkel összeférhetetlen megbízatásuk van, azt szintén 30 napon belül, azaz 2024. október 31-ig meg kell szüntetniük.

Az alakuló rész ezzel lezárult.

Egyéb napirendi pontok, egyébek:

Mészáros József polgármester: Az elején volt egy napirendi pont javaslatom, ebben kérném még a segítségeteket, melyben Sóskút Önkormányzatának lapjáról van szó. Ez arról szól, hogy Sóskút Község Önkormányzata úgy dönt, hogy az önkormányzat lapjának nevét „Sóskút Híradó”-ról „Otthonunk Sóskút” névre változtatja.

A továbbiakban ezen a néven szeretnénk az önkormányzati lapot megjelentetni, egy teljesen más arculattal, teljesen más tartalommal, teljesen más minőségben. Ehhez kérem a támogatásokat, segítségeteket.

Határozati javaslat

Sóskút Község Önkormányzat úgy dönt, hogy az önkormányzat lapjának nevét „Sóskúti Híradó”-ról „Otthonunk Sóskút” névre változtatja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert valamennyi szükséges intézkedés megtételére, ebbe beleértve a sajtótermék törlése iránti kérelem benyújtását és az új sajtótermék bejelentését is.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Igen: 7

Nem: 0

Tartózkodik: 0

elfogadva

143/2024.(X.8.) sz. képviselő-testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat úgy dönt, hogy az önkormányzat lapjának nevét „Sóskúti Híradó”-ról „Otthonunk Sóskút” névre változtatja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert valamennyi szükséges intézkedés megtételére, ebbe beleértve a sajtótermék törlése iránti kérelem benyújtását és az új sajtótermék bejelentését is.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, több kérdés, hozzászólás nem volt
Mészáros József polgármester a jelenlétet megköszönte és az ülést bezárta.


Dr. Újházi Miklós
jegyző


Mészáros József
polgármester

